



JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL BELIN

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia lucrărilor ședinței de îndată a Consiliului local Belin , din data de **10 august 2018** , ora 9,00.

Presedintele de sedinta : Convocarea Consiliului local Belin în sedinta de îndată pentru astazi, 10 august 2018 ,ora 9,00 s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) și (3) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicat, în baza **Dispoziției primarului** comunei Belin nr. **251/2018** consilierii locali fiind **invitati** prin adresa nr.2412/08 august 2018

Proiectul ordinii de zi al ședinței din 10 august 2018 a fost adus la cunoștința publică prin **afișarea la sediul** Consiliului local în limba română , afișarea fiind constatată prin proces-verbal încheiat de secretarul comunei Belin

Constat ca sunt îndeplinite condițiile cerute de lege pentru convocarea consiliului, sedinta este legal constituita, **fiind prezenti 11 consilieri** locali din cei 13 aleși în funcție , lipsesc: d-na Farkas Sarolta și d-na Kisgyorgy Ibolya.

La lucrările ședinței de astăzi participa primarul și secretarul comunei.

Președintele de ședință: Procesul verbal al ședinței ordinare din 07 august 2018 , a putut fi studiat la sediul Consiliului local Belin.

Va consultați, dacă aveți obiecții la conținutul procesului verbal?

Nu sunt.

Președinte de ședință: **supun la vot procesul-verbal al ședinței** menționat mai înainte.

Cine este pentru? 11 de voturi

Cine este contra? -

Dacă se abține cineva? -

Cu unanimitate de voturi s-a aprobat procesul -verbal al ședinței ordinare din 07 august 2018

Stimați consilieri,

Am primit proiectul ordinii de zi precum și materialele ședinței de astăzi,

Astfel în **proiectul ordinii de zi** avem înscrise următorul punct:

1. Aprobarea proiectului " Construcția grădinițe Regiunea Centru" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, a cheltuielilor legate de proiect și a modelului Acordului de Parteneriat care va fi încheiat între Ministerul Educației Naționale - U.M.P.M.R.S.U. - lider de proiect și Comuna Belin-partener

Presedinte de sedinta : Dacă mai sunt probleme de adăugat sau de scos la proiectul ordinii de zi?

Nu sunt.

Supun aprobării proiectul ordinii de zi al ședinței de astăzi.

Cine este pentru? 11 de voturi "pentru"

Este cineva contra? -0 voturi

Daca se abtine cineva? -0 voturi

Cu unanimitate de voturi s-a aprobat ordinea de zi a sedintei de astazi.

1. La primul punct al ordinii de zi : Aprobarea proiectului " Construcții grădinițe Regiunea Centru" în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, a cheltuielilor legate de proiect și a modelului Acordului de Parteneriat care va fi încheiat între Ministerul Educației Naționale - U.M.P.M.R.S.U. - lider de proiect și Comuna Belin-partener.

Rog pe d-ul primar să prezinte expunerea de motive și Proiectul de hotărâre, raportul comisiei, și a compartimentului de specialitate , avizul secretarului .

D-ul. presedinte de sedinta : Va consult, daca în legatura cu materialele prezentate aveti completari, probleme de ridicat ?

Nu sunt.

Presedintele de sedință. Supun la vot Proiectul de hotărâre

Cine este pentru? 11 de voturi :

Cine este contra? -0 voturi

Daca se abtine cineva? -0 voturi

În urma supunerii la vot se aproba proiectul de hotărâre, cu 11 de voturi „**pentru**”

Nefiind alte probleme de dezbătut în această ședință, președintele de ședință încheie lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, unul pentru dosarul de ședință și unul pentru Prefectura Județului Covasna.

**Președinte de ședință
Munteanu Iosif**



**Contrasemnează
Secretarul comunei
Fekete Monika**